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Інформація 

Кременчуцької гімназії № 1 

про результати моніторингу з харчування  

серед учнівської та батьківської громадськості 

 

З 12.02.2021 по 19.02.2021  у Кременчуцькій гімназії №1 відбулося онлайн-

опитування моніторинг  з організації харчування серед учнівської та батьківської 

громадськості за допомогою Googl-форм. 

У опитуванні  взяли участь 562 учні  та 364 представники від батьків. 

Результати опитування учнів 

Запитання Відповіді учнів 

1. Чи снідаєш ти перед виходом до гімназії? 86% - так 

11% - ні 

3% - не завжди 

2. Як часто ти споживаєш чіпси, сухарики, 

газовані напої? 

72% - рідко 

16% - не споживають 

10% - 1 раз на тиждень 

2% - кожного дня 

3. Як часто ти споживаєш м'ясо? 65% - кожного дня 

28% - двічі на тиждень 

7% - рідко 

4. Як часто ти споживаєш рибу? 42% - рідко 

29% - 1 раз на тиждень 
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18% - 2 рази на тиждень 

11% - взагалі не вживають 

5. Як часто ти споживаєш молочні 

продукти? 

67% - кожного дня 

31% - раз на тиждень 

2% - взагалі не вживають 

6. Які продукти харчування споживаєш у 

гімназії? 

50% - приносять з дому 

62% - зі шкільної їдальні 

40% - зі шкільного буфету 

12% - купують в магазині 

5% - не їдять нічого 

7. Чи харчуєшся у шкільній їдальні? 63% - так 

27% - ні 

10% - іноді 

8. Якщо ти харчуєшся у шкільній їдальні, то 

оціни смак страв . Якщо не харчуєшся, то не 

відповідай на це питання. 

55% - смачно 

31% - не дуже смачно 

14% - не смачно 

9. Якщо ти харчуєшся у шкільній їдальні, то 

оціни привабливість страв . Якщо не 

харчуєшся, то не відповідай на це питання. 

45% - не дуже привабливі 

44% - привабливі 

11% - не привабливі 

10. Якщо ти харчуєшся у шкільній їдальні, 

то оціни температуру страв . Якщо не 

харчуєшся, то не відповідай на це питання. 

80% - тепла 

10% - гаряча 

10% - холодна 

11. Які страви тобі подобаються у 

шкільному меню? 

Запіканка, млинці, суп із 

грінками, борщ, відбивна, 

куряча котлета, пюре, 

болоньєзе, ліниві вареники 



12. Які страви тобі не подобаються у 

шкільному меню 

Риба, рибні котлети, суп 

13. Оціни стан чистоти в їдальні 85% - чисто 

9% - 50/50 

6% - брудно 

14. Оціни, будь ласка, як організовано 

харчування у навчальному закладі: 

56%  - добре 

35% - задовільно 

9% - незадовільно 

15. Твої пропозиції та побажання щодо 

покращення організації харчування у 

гімназії 

 

Повна зміна меню. 

Все добре. 

Різноманітність. 

Зробити ремонт у їдальні.  

Більш великі порції. 

Звернути увагу на якість 

продуктів, розширити меню, 

замінити рибу на інший вид. 

Замінити меблі. 

Побільше вітамінів у стравах. 

Урізноманітнити меню. 

Можливість обирати страви. 

 

Результати опитування батьківської громадськості 

Запитання Відповіді батьків 

Чи снідає ваша дитина перед виходом до 

гімназії? 

72% - так 

19% - не завжди 

9% - ні 



Чи цікавитесь Ви щоденним меню у 

їдальні? 

40% - іноді 

34% - так 

26% - ні 

Оцініть, будь ласка, як організовано 

харчування у освітньому закладі: 

43% - добре 

28% - задовільно 

16% - важко відповісти 

13% - незадовільно 

Ваші пропозиції та побажання щодо 

покращення організації харчування у 

закладі 

Все влаштовує. 

Організувати шведський стіл. 

Урізноманітнити фасовані 

сніданки для початкових 

класів. 

У дітей повинно бути гаряча 

їжа (каша, м'ясо, салат...) А не 

бутерброди та чай. Я згодна 

на платне харчування, але 

повноцінне. 

Орґанізація харчування добра, 

все задовольняє. 

 

Заступник директора з ВР, 

відповідальна за харчування     Н.В. Панова 


